ANALISI MATEMATICA 1 - PRIMA PROVA IN ITINERE 14 novembre 2019
Corsi di laurea: INFLT, ETELT

I1 NUMERO della FILA ¢é contenuto nel testo dell’esercizio 3 ed € il coefficiente dell’unita immaginaria
all’interno del modulo.

Fila 1

3.

4.

5.

20 = 2e (@ + %z), z1 = 2e <—§ + %z), 29 = —2ex1.
Il limite vale £ = —7e

La funzione é continua in x = 0 da sinistra per ogni valore di «, & continua in z = 0 da destra se
a > 0, altrimenti si ha un punto di salto.

Denotando con « il punto di intersezione tra le curve y = e e y = 1/22, si ha: dom f =
| — 00, a[U]a, +00];

lim,, o f(x) =0, y = 0 ¢ asintoto orizzontale sinistro.

lim,_,,+ f(x) = —00, x = « ¢ asintoto verticale completo.

limg 400 f(2) = +o00.

Non esiste asintoto obliquo destro, in quanto risulterebbe m = 1/7 e ¢ = 4o0.

f'(z) = #5525,

dom(f") = dom(f), non vi sono punti di non derivabilita.

f e crescente in | — 2,0[U]a, +00] e decrescente in | — oo, —2[U]0, «f,

Il punto x = —2 ¢& punto stazionario e di minimo relativo. Il punto x = 0 é punto stazionario e
di massimo relativo. f é illimitata e non ha punti di minimo o massimo assoluti
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4.

5.

Il limite vale £ = —6e

La funzione é continua in x = 0 da sinistra per ogni valore di «, & continua in z = 0 da destra se
a > 0, altrimenti si ha un punto di salto.

Denotando con « il punto di intersezione tra le curve y = e e y = 1/2, si ha: dom f =
| — 00, a[U]a, +00l;

lim, o f(x) =0, y = 0 ¢& asintoto orizzontale sinistro.

lim,_,,+ f(x) = —00, x = « ¢ asintoto verticale completo.

limg 400 f(2) = +o00.

Non esiste asintoto obliquo destro, in quanto risulterebbe m = 1/6 e ¢ = 4o0.

f/ (ﬂ?) _ =z(2+z)e”

6(zZer—1)’
dom(f") = dom(f), non vi sono punti di non derivabilita.
f e crescente in | — 2,0[U]a, +00] e decrescente in | — oo, —2[U]0, ],
Il punto x = —2 ¢& punto stazionario e di minimo relativo. Il punto x = 0 é punto stazionario e
di massimo relativo. f ¢ illimitata e non ha punti di minimo o massimo assoluti

Fila 3

3.

4.

5.

20 = 463 <§ + %Z), 21 = 463 (—§ -+ %Z), 29 = —4€3i.
Il limite vale £ = —5e

La funzione é continua in x = 0 da sinistra per ogni valore di «, & continua in z = 0 da destra se
a > 0, altrimenti si ha un punto di salto.

Denotando con « il punto di intersezione tra le curve y = e® e y = 1/22, si ha: dom f =
] — 00, OL[U]OZ, +OO[;

lim,,_ f(x) =0, y = 0 ¢ asintoto orizzontale sinistro.

lim, .+ f(x) = —00, x = « & asintoto verticale completo.

lim, 4o f(x) = +o0.
Non esiste asintoto obliquo destro, in quanto risulterebbe m = 1/5 e ¢ = +o0.

fl(w) = $5E,

dom(f") = dom(f), non vi sono punti di non derivabilita.

f & crescente in | — 2,0[U]a, +00] e decrescente in | — oo, —2[U]0, af,

Il punto x = —2 ¢é punto stazionario e di minimo relativo. Il punto x = 0 é punto stazionario e
di massimo relativo. f ¢ illimitata e non ha punti di minimo o massimo assoluti

Fila 4

3.

4.

5.

20 = 584 <§ + %’L), Z1 = 564 (—? + %Z), Z9 = —5€4i.
Il limite vale ¢ = —4e

La funzione ¢ continua in x = 0 da sinistra per ogni valore di «, ¢ continua in z = 0 da destra se
«a > 0, altrimenti si ha un punto di salto.



6. Denotando con « il punto di intersezione tra le curve y = e* e y = 1/2% si ha: dom f =
] — 00, OZ[U]Q, +OO[>
lim,, o f(x) =0, y = 0 ¢ asintoto orizzontale sinistro.
lim, .+ f(x) = —00, x = « & asintoto verticale completo.

limg 4o f(x) = +o0.
Non esiste asintoto obliquo destro, in quanto risulterebbe m = 1/4 e ¢ = 4o0.

fl(2) = F5E,

dom(f’") = dom(f), non vi sono punti di non derivabilita.

f e crescente in | — 2,0[U]a, +00] e decrescente in | — oo, —2[U]0, ],

Il punto x = —2 é punto stazionario e di minimo relativo. Il punto x = 0 é punto stazionario e
di massimo relativo. f ¢ illimitata e non ha punti di minimo o massimo assoluti

Fila 5
3. z)=6¢e (§ + %z), 2 = 6€° (—§ + %Z), 29 = —6€%i.
4. 1l limite vale £ = —3e

5. La funzione é continua in « = 0 da sinistra per ogni valore di «, ¢ continua in x = 0 da destra se
«a > 0, altrimenti si ha un punto di salto.

6. Denotando con « il punto di intersezione tra le curve y = e* e y = 1/2% si ha: dom f =
] — 00, Oé[U]O[, +OO[;
lim,, o f(x) =0, y = 0 ¢ asintoto orizzontale sinistro.
lim, .+ f(x) = —00, x = « & asintoto verticale completo.

lim, 4o f(x) = +o00.
Non esiste asintoto obliquo destro, in quanto risulterebbe m = 1/3 e ¢ = 4o0.

f'(z) = 552,

dom(f") = dom(f), non vi sono punti di non derivabilita.

f e crescente in | — 2,0[U]a, +00] e decrescente in | — oo, —2[U]0, ],

Il punto x = —2 & punto stazionario e di minimo relativo. Il punto x = 0 é punto stazionario e
di massimo relativo. f ¢ illimitata e non ha punti di minimo o massimo assoluti

Fila 6

3. z="Téb (@ + %z), 2 = 7€’ (—
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4. 1l limite vale ¢ = —2e

5. La funzione é continua in x = 0 da sinistra per ogni valore di «, ¢ continua in x = 0 da destra se
« > 0, altrimenti si ha un punto di salto.

6. Denotando con « il punto di intersezione tra le curve y = e* e y = 1/2% si ha: dom f =
] — 00, Oé[U]O[, +OO[;

lim,,_ f(x) =0, y = 0 ¢ asintoto orizzontale sinistro.
lim, .+ f(x) = —00, x = « & asintoto verticale completo.



limg 400 f(2) = F00.
Non esiste asintoto obliquo destro, in quanto risulterebbe m = 1/2 e ¢ = 400.

f/ (33‘) _ z(2+x)e”

Aaer—1)
dom(f") = dom(f), non vi sono punti di non derivabilita.

[ & crescente in | — 2,0[U]ey, +00[ e decrescente in | — oo, —2[U]0, a,

Il punto x = —2 ¢é punto stazionario e di minimo relativo. Il punto z = 0 & punto stazionario e
di massimo relativo. f ¢ illimitata e non ha punti di minimo o massimo assoluti




